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Még nem dőlt el az A6 és az N2 bajnoki címe. Mindkét posztra komoly esélyekkel 

pályáznak a Tenkes Team versenyzői. 

 

Keller Péter – Bencze Szabolcs  

Bár ez hazai versenynek számít, itt sem tréningeztünk többet mint más versenyeken. Nekünk a 

negyedik hely is elegendő lenne a bajnoki címhez, de azért úgy készültünk fel, hogy nyerni szeretnénk. 

Az itiner kialakítására nagyon nagy súlyt fektettünk és próbáltunk minden lehetséges energiát a 

versenyre összpontosítani. Úgy gondolom, hogy merhetjük azt tervezni, hogy akár dobogón is 

végezhetünk, de természetesen nem leszünk csalódottak egy negyedik hellyel sem.  

 

Hoffer Zsolti – Vas Borosi Ádám  

A bajnokság utolsó futamára próbáltunk mégjobban felkészülni mint az eddigiekre. Természetesen 

szeretnénk egy szép eredménnyel zárni az évet, de mindenek előtt, szemelőtt kell tartanunk azt, hogy 

esélyesek vagyunk az N2 bajnoki címére. Semmiképpen sem szabad kockáztatnuk, hiszen a célunk 

eléréséhez elég a pontszerzés.  Köszönjük a Tenkes Team-nek, hogy ismét egy tökéletes autóval 

állhatunk rajthoz. 

 

Sós-Nacsa Gábor – Fedor Tamás 

Az olaszországi nyaralásból múlthét szombaton értem haza, így csak vasárnap tudtuk elkezdeni felírni 

a pályákat.  A fekedi szakaszra úgy gondolom pontos itinert tudtunk írni, a többi gyorsasági már nem 

volt ismeretlen számomra. Véleményem szerint a feked, illetve a nyárásvölgyi pályák a 

legfontosabbak. Ezek rendkívül gyors és kockázatos szakaszok. Idén már a dobogó minden foka 

megvolt, már csak egy hiányzik, és azt hiszem arra reális esélyünk van. 

 

Kiss Márton – Berger Richárd 

A veszprémi kudarc után még nehézkesen áll össze a kép. Lelkiekben a bukás még benne van a 

csapatban és ezért mindig vasárnapra éledünk fel. Most Pécsen ismét lehetőségünk van arra, hogy 

ezen fordítsunk és már az elejétől kezdve jó időket tudjunk autózni. A pályák fantasztikusak, egy része 

már ismerős a Rallye2-ből. Az új fekedi gyorsasági nagy kihívásokat állít elénk, amiket meg kell 

oldanunk. Jó ebben a pályában, hogy ez mindenkinek újdonság lesz. A Swift kupában, ha meg akarjuk 

tartani a helyezésünket, akkor arra kell ügyelnünk, hogy Sós-Nacsáék és közénk ne kerüljön senki. N2-

ben a minél jobb helyezés a cél, de a kategóriát elnézve ez nem lesz egyszerű dolog.  Egy élvezetes 

versenyre számítunk, ha az időjárás is mellettünk fog állni és nem fog esni az eső.  
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